

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Приданниковская средняя общеобразовательная школа»
Муниципального образования Красноуфимский округ

РАССМОТРЕНО
на педагогическом совете
протокол № 10 от 02.07.2021 г.



УТВЕРЖДАЮ
директор МАОУ «Приданниковская СОШ»
Дубовской В.Н.
приказ № 68 от 02.07.2021 г.

**Информационная справка о доступе к информационным системам и
информационно-телекоммуникационным сетям
в филиале МАОУ «Приданниковская СОШ» - Чувашковская ООШ**

Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий посредством применения ИКТ.

В школе 36 компьютеров. Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно в свободном доступе после уроков в компьютерном классе. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) при помощи администратора точки доступа к сети Интернет может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.

Рассматривая процессы повышения эффективности образовательного и управленческого процессов через призму информатизации, мы считаем, что школьный компьютер может и должен стать тем инструментом, который позволяет повысить эффективность учебных занятий, так как:

- включение в урок мультимедиа материалов (видео, звука, иллюстрационного материала) повышает его наглядность;
- использование цифровых образовательных ресурсов предметной направленности позволяет организовать изучение материала каждым обучающимся индивидуально, в наиболее предпочтительном для него темпе;
- компьютер позволяет включить межпредметные интеграционные процессы;
- сетевые возможности компьютера позволяют выйти в поисках необходимой информации за рамки учебной аудитории.

В школе создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором размещается информация, касающаяся организации образовательного процесса: о школе и её основных направлениях, об истории и развитии школы и её традициях, об обучающихся, о педагогических работниках и т.д.

В образовательном учреждении педагогам и обучающимся обеспечивается доступ к сети Интернет по каналу, предоставляемому в рамках Федеральной программы (провайдер ООО "Ростелеком"). Скорость доступа в Интернет соответствует указанным в договоре с провайдером 2 Мбайт/сек. Качество связи удовлетворительное. Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет и ограничения доступа к информации, причиняющей вред их здоровью и развитию в школе действует система специализированной контент – фильтрации в соответствии с системой классификации информации запрещенного доступа. Безопасность доступа обеспечивается провайдером. Качество контент-фильтрации хорошее (запрещён доступ к большинству ресурсов, противоречащих целям образования). Дополнительную защиту от приема и передачи опасных и нежелательных материалов посредством сети, а также с целью блокировки

всплывающих окон и другой подозрительной активности осуществляет комплексный антивирусный пакет «Антивирус Касперского», включающий в себя модули «Веб-Антивирус» и «Анти-Спам», а также антивирус Avast.

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.

Информационная база школы оснащена: электронной почтой; электронным журналом/дневником; выходом в Интернет; разработан и действует школьный сайт <http://chuvashkovo.ucoz.ru/>. Сайт школы имеет адаптированную версию, функционирует кнопка "для слабовидящих".

36 компьютеров (в том числе ноутбуки, нетбуки и планшеты) школы соединены в сеть (Wi-Fi). Тип подключения к сети Интернет - по технологии ADSL. Согласно замерам скорости на сайте <https://www.speedtest.net> составляет 1.02 Мбит/с, что затрудняет качественную работу с Интернет сайтами.

Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Интернет безопасность организуется в школе через систему «белых списков». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей школы закрыт.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети обеспечен всем обучающимся и осуществляется при помощи учителя информатики.

Доступ имеется во всех учебных кабинетах и в библиотеке.

Имеется возможность мобильного использования нетбуков и планшетов в любых учебных помещениях.